
◆5月の連休明けから、各学年でスポーツテストが行われました。１年生と６年生、２年生と５年生、3年生

と 4年生で実施しました。5，6年生のお兄さん、お姉さんは、低学年の補助もしてくれました。今年は、昼

休みに体育館で、スポーツテストの練習を行ってくれました。3年生の反復横跳びでは、練習の成果が出たの

かお友達と手を叩いて喜んでいました。1年生のお友達も、6年生の先生を真似してぴょん、ぴょんと跳んで

いました。 

 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

学校の様子・風景 

   ５月 19 日（金） 

◆毎朝、1年生と 2年生のお友達が、学校の中庭にあるアサガオやミニトマトに水をあげてから教室に行きま

す。「こんなに芽が出たよ。」「○○ちゃんのも、出てるよ。」と、お話をしていました。 

 下校の時にも、自分のミニトマトを見て帰るお友達もいます。このように植物を育てたり、その成長を観察

することは、育てる喜び、生きていることの喜びや責任等、子どもたちのいろいろな面の学びに繫がっている

ことを感じます。 



◆ソフトボール投げです。みんな、ボールをしっかり持って力一杯遠くに飛ばしていますね。1年生のお友達

は、6年生のお兄さんがすごく遠くまで飛ばすので、みんなびっくりしていました。さすが、6年生ですね。 

◆今年も、5月 12日（金）に、学校運営協議会の方と地域の方が、学校の近くにある大池の畑の整備をして

くださいました。レンゲの花が、来年も咲くようにレンゲの周りの草刈りや大きなトラクターで、サツマイモ

とひまわりを植えるための畝立てをしてくださいました。 

◆岩出市役所の生涯学習課の方が、サツマイモの苗についていろいろな苗やさんに問い合わせてくださいまし

た。植える予定の週の月曜日に、子どもたちが植えるためのサツマイモの苗を持ってきてくださいました。本

当にありがとうございました。 

 5月 16日（火）に、低学年の先生方が、畝にマルチを敷いて、風で飛ばされないようにしっかりと止めて

くれました。若い先生たちですが、畑仕事をする姿を見て頼もしさを感じます。 

  

◆5月 17日（水）に、サツマイモの苗を植えました。地域の方に来て頂いて上手な植え方を教えていただき

ました。みんな、しっかりとお話を聞いていました。スコップで、穴をほって斜めに苗を植えます。去年植え

たことのある 2年生のお友達が、1年生のお友達を補助してくれました。秋には、大きなサツマイモがいっぱ

いできると良いですね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◆5月 18日（木）に、上小スポーツの日に向けて全校で運動場に並ぶ練習をしました。1年生のお友達も、

玄関からきちんと一列に並んでいます。担当の先生が、体操体型についてお話をしてくださいました。 

「○○君、基準、体操体型に開け。」の合図で、みんな一斉に広がりました。4年生のお友達を後ろから見たら

こんなに上手に並んでいました。さすが、4年生です。他の学年も、初めての体操体系の練習でしたが上手に

できていました。さすが、上小の皆さんです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆5月１９日（金）に、校外児童会を行いました。各地区に分かれて、自己紹介をしました。登下校の時にお

互いにあいさつなど声を掛け合えるといいですね。タブレットで町の様子や危険なところを確認しています。

交通安全についてのお話もしてくれました。 

◆5月１９日（金）に、第 1回学校運営協議会を開きました。委員の方に、5時間目の授業を参観していただ

きました。2年生の教室に入ると、「みんな、この前、サツマイモを植えるときに教えてくれた人がいますよ。

名前を言える人！！」と、担任の先生がおっしゃいました。みんな一斉に、「○○さん！」「○○さん！」と元

気な声で答えてくれました。お世話になっている地域の方の名前を覚えてくれて、とっても嬉しかったです。 

◆各教室では、スポーツの日の練習をしているクラス、歯みがきポスターを描いているクラス、外国語の勉強

で楽しく英語を話しているクラス、国語の話し合い活動をしているクラスといろいろな学習を頑張っている様

子を参観していただきました。地域の皆さんに、上小のみんなが頑張っている姿を見てもらえてよかったです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆5月 2日（火）に、救急救命の講習を受けました。那賀消防本部の方から、救命の仕方を聞きました。毎年

していますが、いざというときに実践できるように全職員が、心肺蘇生と AED の使い方を行いました。大切

なポイントをわかりやすく説明してくださいました。危機管理について再確認することができました。 

各学年では、上小スポーツの日の練習が始まっています。水分

補給できるように、お茶などを必ず持たせてください。練習の時間

に保護者の方が参観している姿も見かけます。 

子どもたちの普段の学校生活の様子を是非、見に来てください。 

その場合は、事前に学校までご連絡ください。また、来校されまし

たら、必ずインターホンで職員室に声をかけてください。よろしくお

願い致します。 


